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4706 saylll Hazineye Ait Taştnmaz Mallarln Değerlendirilmesi ve Katma Değer vergisi Kanununda Değişiklik Yapllması Hakkında Kanunun Ek 3'üncü maddesı ve

15.06.2012 tarihli ve 20|213305 sayllı BakanlaI Kunılu Karanyla yiirİrlitğe konulan Yatınmlarda Devlet Yaİdtmlafl Hakklnda Karara dayanılarak düzenlenen Kamu

bağlmslz ve sürekli nitelikte irtifak hakkt tesi§ edilecektir.
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i ıı/iıçesı Mah./Köy Taşınmaz No
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Cinsi Yüzölçümü
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Taşınmazın
Rayiç Değeri

(TL)
Son Başvuru Tarihi Saati

l
Samsun/
Alaçam

Aşağı lsırganlı 55o2ol02979 BoŞ 1,74
[]am

'I'oprak l5.93tt.l l l'lansız aIaı-ı 797.000_00 
,1t-

2710512024 l7:00

2
Samsun/
Alaçam

Viciklcr 55020 l 03306 BoŞ l4l 5
Ham

Toprak
3 l .0 l0.55 plansız alan 1.163.000.00 Tı 2710512024 l7:0()

A-TEsviKTf, N YARARLANACAK YATIRIMCIL

ka.arıyla yürilrıOğe konulan Yatırmlaİda Devlet Yardımları Hakklnda Kararda belirti]en kriterleİ ile as9ri sabit yatlnm ve asgaİi kapasite şanlannı taşımasl,

parset bolunmeması veya bu bölgelerde yapllması uygun görülmeyen yatınmlardan olması şartlarlnl taşlyan.

{. Taahhüt edilen yatlnmın en az yOzde yirmi§inika§ılayacak miktaİda ve taahhüt içermeyen özkaynağasahip olaİ,
5. Yatürımın ne ş€kilde finanse edileceğini beyan eden,

ve Esaslarda b€lirtilen diğer şartları yerine getiron gefçek ve tüzel kişiler yannm yeri teşvikinden yararlanabilecektir.

Kanun kapsamında g€rçekleştirilen yatlfımlaI ve rödovans sözleşmesine bağlı olarak yapl|an yatrlmlar yzl-jtrlanım.az.

8. Bu Usul ve Esaslarda beliİtilen diğer şartları yerin€ getiren, gerçek ve tüzel kişilef yararlanabilir.
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B-BAs!,rJRU sEKLi vE BiLGiLER

Taşınmaz üz€find€ kurulacak t€sisl€r hakkında ilgili kurum ve kuruluşlardan olması gercken uygunluk göriişl€rinin t€min edilm€si yatrlmclya aittir.

olmasi gefekmekt€dir.

halinde, en fazla istihdam sağlayacak yatlnmcı teİcih edilir,

geİekm€ktediİ. Poslada doğ€bilec€k gecikmeden dolay idare ya da komisyon sorumlu tutulamaz.

yer almasü gerekmektedir.

tahsil edilec€kir.

8- Yatmmcının vergi bo.cu o|madüüna dair b€lgenin yeni taİihli olma$ gerekmekt€dir.(Herhangi biİ mevzuat içermeyec€k şekild€ olmahdtr.)

Emlak Dairesi Başkanllğı Klzlhrmak Emlak Müdlirlüğüne) ahnabilir.

C-DİĞER HUSUSLAR
l. Başvuru belge ve formlarına www.milliemlak.gov.tr internet adresinden ulaşılabilir.
2. İlanda belirtilmeyen hususlarda Kamu Taşınmazlarının Yatırım|ara Tahsisine İlişkin Usul Ve Esaslar hükümleri uygulanır
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